
Інформація щодо реєстрації випадків захворювань на гостру кишкову 

інфекцію серед учнів Миколаївського муніципального колегіуму імені В. 

Д. Чайки у м. Миколаїв станом на 06.03.2020 

 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в 

Миколаївській області 05.03.2020 від Миколаївської обласної дитячої 

клінічної лікарні отримано повідомлення про реєстрацію випадків 

захворювань на гостру кишкову інфекцію серед учнів Миколаївського 

муніципального колегіуму імені В. Д. Чайки у м. Миколаїв (далі – 

Миколаївський колегіум), внаслідок чого постраждало шестеро дітей. 

Всіх дітей госпіталізовано до інфекційного відділення лікарні з 

попереднім діагнозом: «Гострий гастроентероколіт» - 4 особи, «Гострий 

ентерит» - 2 особи.   

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління Держпродспоживслужби області розпочали санітарно - 

епідеміологічне розслідування та інспектування закладу з відбором проб для 

проведення відповідних лабораторних досліджень.  

За результатами перевірки фахівці Головного управління встановили 

низьку порушень, у зв’язку з чим керівнику Миколаївського колегіуму 

направлено припис щодо усунення порушень санітарного законодавства від 

06.03.2020 № 14.21.2-22/8, двох працівників притягнуто до адміністративної 

відповідальності, направлено подання від 06.03.2020 № 2 про відсторонення 

від роботи 5 працівників, які не пройшли медичний огляд. Інспектування 

харчоблоку Миколаївського колегіуму в сфері безпечності харчових продуктів 

триває. 

Відповідно до рішення керівника Миколаївського колегіуму роботу 

учбового закладу тимчасово призупинено на період з 06.03. 2020 по 09.03.2020 

у зв’язку із підвищеною захворюваністю учнів на грип та ГРВІ. 

З метою вжиття невідкладних заходів щодо локалізації спалаху Головним 

управлінням направлено листи від 05.03.2020 на адресу ДУ «Миколаївський 

обласний лабораторний центр МОЗ України», Департаменту освіти і науки 

Миколаївської ОДА та Управлінню освіти Миколаївської міської ради. 

У зв’язку із ситуацією, що склалася 06.03.2020 поінформовано Головне 

управління Національної поліції в Миколаївській області. 

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває. 
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